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8個の有効な推論

５．構成的ジレンマ P⋁Q ジレンマ ：

P→R

Q→S

∴R⋁S

【有効性の証明】

結論

P Q R S P⋁Q P→R Q→S R⋁S

1行 T T T T T T T T
2行 T T T F T T F T

3行 T T F T T F T T

4行 T T F F T F F F

5行 T F T T T T T T
6行 T F T F T T T T
7行 T F F T T F T T

8行 T F F F T F T F よって、有効

9行 F T T T T T T T
10行 F T T F T T F T

11行 F T F T T T T T
12行 F T F F T T F F

13行 F F T T F T T T

14行 F F T F F T T T

15行 F F F T F T T T

16行 F F F F F T T F

相反する２つの事の板挟みになって、どちらとも決め

かねる状態を言います。抜き差しならない羽目の事を

言います。ある問題に対して、2つの選択肢が存在

し、そのどちらを選んでも何らかの不利益があり、態

度を決めかねる状態のことです。
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